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1. Welche der folgenden Services des Bundesministeriums für Finanzen kennen Sie?
Multiple Choice
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51,0%

52,1%

93,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sonstige:

Keine der genannten

Publikationen, Broschüren, Ratgeber

Apps des Bundesministerium für Finanzen

Eines der Berechnungsprogramme der Website (zB Brutto-Netto Rechner,
Pendlerrechner etc.)

Servicestelle Finanzamt

FinanzOnline
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2. Welche dieser Services haben sie in der Vergangenheit genutzt?
Multiple Choice
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Keine der genannten

Apps des Bundesministerium für Finanzen

Publikationen, Broschüren, Ratgeber

Servicestelle Finanzamt

Eines der Berechnungsprogramme der Website (zB Brutto-Netto Rechner,
Pendlerrechner etc.)

FinanzOnline
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3. Auf einer Skala von „trifft überhaupt nicht zu“ bis „trifft voll und ganz zu“, welche der folgenden Eigenschaften
verbinden Sie mit dem Bundesministerium für Finanzen?
Matrix
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3. Auf einer Skala von „trifft überhaupt nicht zu“ bis „trifft voll und ganz zu“, welche der folgenden Eigenschaften
verbinden Sie mit dem Bundesministerium für Finanzen?
Matrix
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All Average All (Top 1) All (Top 2) All (Bottom 1) All (Bottom 2)

Modern 4,22 19,70% 43,20% 3,90% 9,60%

Lösungsorientiert 4,09 16,70% 39,30% 4,20% 12,20%

Digital 4,67 28,50% 58,60% 1,30% 4,40%

Effizient 4,16 17,70% 43,00% 4,90% 11,30%

Zugänglich 4,20 21,20% 43,10% 4,80% 10,70%

Neutral 4,21 18,40% 39,90% 3,10% 8,00%

Fair 4,11 17,20% 39,00% 4,60% 11,30%

Beamtisch 4,56 27,20% 55,20% 1,80% 5,90%
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4. Was denken Sie, sind die Kernaufgaben des Bundesministeriums für Finanzen?
Multiple Choice
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Weiteres:

Wirtschaftspolitik steuern

Aufgaben des Zolls im Sinne von Abgaben einheben und Kontrolle des
internationalen Warenhandels

Betrugsbekämpfung

Budget Erstellung

Finanzmarktpolitik steuern

Steuern einheben, zur Finanzierung öffentlicher Leistungen
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5. Wie häufig nutzen Sie die Website des Bundesministerium für Finanzen?
Single Choice
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Täglich
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6. Wie gut fühlen Sie sich vom Bundesministerium für Finanzen über aktuelle Finanzthemen (z.B.
Bonusauszahlungen, Abgabenänderungen, etc…) informiert?
Likert-Scale
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9



6. Wie gut fühlen Sie sich vom Bundesministerium für Finanzen über aktuelle Finanzthemen (z.B.
Bonusauszahlungen, Abgabenänderungen, etc…) informiert?
Likert-Scale

Marktforschung BMF_AUT
All (N=1000), filtered (N=1000)

Average Std. Dev. Top 2 Bottom 2

All 3,14 1,14 37,90% 27,70%
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7. Wo informieren Sie sich grundsätzlich über aktuelle Finanzthemen?
Multiple Choice
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Weiteres:

Finanzberater

Blogs, Spezialseiten
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Website des Bundesministeriums für Finanzen

Gespräche mit Freunden und Bekannten

FinanzOnline

Zeitungen und Nachrichten
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8. Haben Sie in letzter Zeit eine Kampagne des Bundesministeriums für Finanzen
wahrgenommen?
Single Choice
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9. Zu welchem Thema haben Sie eine Kampagne des Bundesministeriums für Finanzen
wahrgenommen?
Multiple Choice
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Weitere:

Jobs beim Bundesministerium für Finanzen

Finanzbildung

Abschaffung der kalten Progression

Entlastungspaket (Steuererleichterungen)
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10. Wo genau, haben Sie diese Kampagne wahrgenommen?
Multiple Choice
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11. Nehmen Sie bitte kurz an, dass Sie nach einem neuen Job suchen. Wie sehr spricht Sie das
Bundesministerium für Finanzen, ungeachtet des konkreten Jobs, als potentieller Arbeitgeber an?
Likert-Scale
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2 - Spricht mich eher nicht an 3 - Unentschlossen 4 - Spricht mich eher an 5 - Spricht mich sehr an
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11. Nehmen Sie bitte kurz an, dass Sie nach einem neuen Job suchen. Wie sehr spricht Sie das
Bundesministerium für Finanzen, ungeachtet des konkreten Jobs, als potentieller Arbeitgeber an?
Likert-Scale
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Average Std. Dev. Top 2 Bottom 2

All 3,19 1,23 44,00% 25,90%
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12. Warum spricht sie das Bundesministerium für Finanzen als Arbeitgeber an?
Open question
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Word All Amount

sicherer 28.1% 208

job 19.6% 145

interessant 13.8% 102

arbeite 9.7% 72

arbeitsplatz 7.7% 57

arbeitgeber 6.5% 48

gut 5.1% 38

gute 4.5% 33

guter 3.5% 26

bezahlung 2.8% 21

verdienst 2.8% 21

aufgaben 2.2% 16

bezahlt 2.0% 15

spricht 2.0% 15

finanzen 2.0% 15
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bundesministerium 1.9% 14

geld 1.9% 14

sicherheit 1.9% 14

krisensicherer 1.8% 13

denke 1.6% 12

gerne 1.5% 11

ahnung 1.3% 10

ausbildung 1.3% 10

qualifikation 1.2% 9

stelle 1.2% 9

glaube 1.1% 8

tätigkeit 1.1% 8

zahlen 1.1% 8

aufstiegschancen 0.9% 7

klingt 0.9% 7

öffentlicher 0.9% 7

bekommt 0.8% 6

privatwirtschaft 0.8% 6

seriös 0.8% 6

stabil 0.8% 6
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13. Warum spricht Sie das Bundesministerium für Finanzen nicht als Arbeitgeber an
Open question
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Word All Amount

arbeit 10.4% 58

interesse 7.7% 43

bürokratisch 4.6% 26

ahnung 3.0% 17

spricht 3.0% 17

beamter 2.9% 16

schlechte 2.9% 16

langweilig 2.7% 15

ausbildung 2.5% 14

finanzen 2.3% 13

job 2.3% 13

ruf 2.0% 11

pension 2.0% 11

bereich 1.8% 10

beamtisch 1.6% 9
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einfach 1.6% 9

zahlen 1.6% 9

bezahlung 1.4% 8

branche 1.4% 8

büro 1.3% 7

bürojob 1.3% 7

stelle 1.3% 7

sicher 1.1% 6

denke 0.9% 5

eintönig 0.9% 5

gerne 0.9% 5

kompliziert 0.9% 5

politik 0.9% 5

wirkt 0.9% 5

gehalt 0.7% 4

grund 0.7% 4

meins 0.7% 4

politisch 0.7% 4

steif 0.7% 4

steuern 0.7% 4
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14. Arbeitsstatus
Single Choice
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Sonstige

Angestellt

Freiberuflich / Selbständig

Lehrling / Auszubildende/r

Universitätsstudent/in

Schüler/in

In Rente

Nicht erwerbstätig und nicht arbeitend
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15. Personen im HH
Single Choice
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Eine Person (nur ich)
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16. Kinder im HH
Single Choice
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17. Familienstand
Single Choice
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Verwitwet

Geschieden

In Trennung lebend

Verheiratet / in eingetragener Partnerschaft

In fester Partnerschaft, zusammenlebend

In fester Partnerschaft, aber getrennt lebend

Ledig / Single
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18. Persönliches monatliches Nettoeinkommen
Single Choice
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Von €3001 bis €4000
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Von €1000 bis €2000

Bis unter €1000
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19. Haushalts Nettoeinkommen
Single Choice
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20. Bildungsabschluss
Single Choice
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Abschluss mit Doktorat (aufbauend auf Diplomstudienabschluss: Dr., PhD)
Postgraduale Universitätslehrgänge (aufbauend auf Diplomstudienabschluss,…

Diplomstudienabschluss/Master an einer Universität (inkl. Doktorat als…
Diplomstudienabschluss/Master an einer Fachhochschule

Bachelor/Bakkalaureat an einer Universität
Bachelor/Bakkalaureat an einer Fachhochschule oder pädagogischen…

Diplom an pädagogischer Akademie, medizinischer Akademie, Sozialakademie
Kolleg-Diplom, Meister-Prüfung (Werkmeister, Bauhandwerker), Abschluss…

BHS-Matura (HAK, HTL, HLW, BAKIP, inkl. Sonderformen und…
Diplom in Gesundheits- und Krankenpflege oder im medizinisch-technischen…

AHS-Matura (Gymnasium, inkl. Sonderform oder Studienberechtigungsprüfung)
Abschluss einer Berufsbildenden mittleren Schule (min. 2-jährig, z.B.…

Lehrabschluss
Abschluss der AHS-Unterstufe (8. Schulstufe an einem Gymnasium)

Abschluss der Polytechnischen Schule bzw.einer einjährigen mittleren Schule…
Abschluss der Hauptschule, Neuen Mittelschule oder Volksschuloberstufe (8.…

Volksschulabschluss
Kein Abschluss
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Contact Us
Offices

Appinio HQ Germany

Große Theaterstraße 31,
20354 Hamburg, Germany

Appinio USA

651 N Broad St, Suite 206
Middletown 19709 Delaware, USA
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SE16 7DX London, UK

Contact HQ
Office
Email
Website

+49 40 413 497 10
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